

Beszámoló a MIFKMT 32. Szakdolgozói Vándorgyűléséről

Szeged 2013.június 21-22.

Véget ért a MIFKMT 32. Szakdolgozói Vándorgyűlése, melyet SZTE Belgyógyászati Intézet Infektológiai Részlege rendezett 2013.június 21-22-én Szegeden a Novotel Hotelben.

Péntek déltől a Tisza partján fekvő szállodába folyamatosan érkezett a mintegy 100 résztvevő, akik a rekkenő melegből a légkondicionált szállodában pihenték ki az utazást, majd kíváncsian keresték a régi ismerősöket vagy ismerkedtek az újakkal. Délután a vállalkozók a 36 oC-os melegben városnézésen vehettek részt. A közel kétórás program során Szeged belvárosának nevezetességeit tekintettük meg. A séta fénypontja a Székesegyház megtekintése volt, ahol az ország egyik leghíresebb orgonájából egy rövid orgonakoncertet is hallgathattunk. A városnézés Tisza-parti sétával fejeződött be.

A péntek esti társasági program hajókirándulással kezdődött. A rekkenő melegben a hajózás kifejezetten kellemes volt. Az egyórás hajóút során a Tisza felől láthattuk Szegedet, a strandokat, a Tisza-parti nyaralókat és a kérészek kezdődő rajzását. A hajózás stílusosan a Halászkertben, halvacsorával folytatódott, melyhez cigányzene szolgáltatta a hangulatot. Az éjszakába nyúló tánc ezúttal elmaradt, de a vállalkozó kedvűek a szegedi éjszakában kárpótolhatták magukat.

A Vándorgyűlés tudományos programjára másnap, június 22-én délelőtt került sor.

A résztvevőket köszöntötte dr. Hajdú Edit osztályvezető egyetemi docens, majd dr. Jákics József, nyugalmazott főorvos, a Vándorgyűlés díszvendége és dr. Schneider Ferenc, a Magyar Infektológiai és Klinikai Mikrobiológiai Társaság elnöke.

A tudományos program 19 előadását két részletben bonyolítottak le. Az előadóknak 8 perc állt rendelkezésre, amit többnyire betartottak.

A bevezető előadást *dr. Fodor Domonka*, az Infektológiai Osztály főorvosa tartotta a krónikus vírushepatitis kezeléséről. A hepatológiai centrumok egyharmada infektológiai osztályokhoz kapcsolódik, ezért sok ápolónő és aszisztens számára fontosak ezek az információk.

Batki Szilvia (Szeged) a várandós nők toxoplasma szerológiai eredményeit foglalta össze. Friss fertőzés 1%-ban fordult elő. A városi lakók között a legtöbb szeronegatív.

Túriné Zabos Erika (Szeged) a járványszerűen terjedő *Clostridium difficile* infekciók kézhigiénés megelőzéséről és a széklet transzplantációról, Balázs Péter chlamydia inklúziók DNS-chip szkennel segítségével automatizált számolásáról beszélt. Hajdú Edit dr. a hemokultúra vizsgálat buktatóit mutatta be, majd Takács Judit oktatóprogramot vetített a helyes hemokultúra mintavételről.

A kávészünet után Iván Beáta (Miskolc) a Borsod megyei drogósok között felderített HCV járványt, Csitos Józsefné (Zalaegerszeg) a krónikus HCV infekciók boceprevirrel kombinált hármas kezelésének kezdeti eredményeit (6 betegből 4 gyógyult) ismertette.

Sepsikné Szulányi Ildikó (Miskolc) hepatitis E eseteikről, Kiszela Nikolette (Miskolc) gyermekkori recidiváló C- *difficile* kórtörténetét mutatta be.

Révészné Tóth Zsuzsanna (Szeged) A MALDI TOF módszer rutin klinikai mikrobiológiai alkalmazásának előnyeiről és tapasztalatairól beszélt. Doszpot Csabáné (Zalaegerszeg) egy balesetet követően sorozatos nozokomiális infekciót szenvedett beteg életéért folytatott küzdelmet mutatta be.

Topor Alexandra (Szombathely) 12 éves gyermek herpes ophtalmicus kezelésének történetét ismertette. Fészki Ágnes (Miskolc) meningococcus eseteik tanulságát, az időfaktor jelentőségét emelte ki..

Dósa Éva (Szeged) véleménye szerint a hemokultúrák kontaminációjának magas számát az aszepszis betartásával lehetne csökkenteni. Zsótér Mónika (Szeged) a várandós nők körében végzett S. agalactiae szűrés eredményét és a pozitív anyák szülés alatti antimikrobás profilaxisának jelentőségét hangsúlyozta.

Kispéterné Gál Mónika (Szeged) a Humán parvovírus B19 okozta Guillain-Barré szindróma esetével, új adatokkal gazdagította a klinikumot. Nagy Enikő (Szekszárd) a derékfájás hátterében meghúzódó spondylodiscitis esetét mutatta be fiatal férfibetegben.

Mészáros Andrea (Szeged) elgondolkasztó adatokkal mutatta be a betegtájékoztatás fontosságát és a kompetenciahatárokat.

Ezt követően a szervezők átadták a hallgatóság által megszavazott „legjobb előadás” díját.

A Vándorgyűlés záró eseménye volt a díszes vándorbot átadása a 2014. év rendezőjének, az ajkai Némethné Tál Livia főnövérnek.

A Vándorgyűlésen a szegedi házigazdák és a miskolci infektológiai osztály kiemelkedően sok előadással jelentkeztek. Sajnálatos, hogy az idén is távol maradt több vidéki osztály, és első alkalommal nem vettek részt a Szent László Kórház szakdolgozói.

A Vándorgyűlést kitűnő környezetben, remek feltételek között rendezték meg, amiért Társaságunk köszönetét fejezi ki dr.Hajdú Edit főorvosnőnek, Mészáros Andrea főnövérnek és munkatársainak.

Schneider Ferenc